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EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAGAO E COMUNICAGAO DO MUNICIPIO
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SELECAO PUBLICA N° 001/2010
Caéd. 01 — Analista Organizacional | (Controle Financeiro)

Considere o texto para responder as questdes 01 e 02.

Fortes balangos ajudam bolsas europeias a fecharem em alta
As Bolsas de Valores europeias fecharam em alta nesta quinta-feira, com fortes resultados da BT e da Sainsbury
ofuscando as preocupacgdes de que o aperto fiscal na Europa possa desaquecer o crescimento da regido.
O indice FTSEurofirst 300 teve variagdo positiva de 0,07%, a 1.049 pontos, apés uma sessao volatil.
A Bolsa de Londres fechou em alta de 0,93% no indice FTSE 100, aos 5.433 pontos; a Bolsa de Frankfurt subiu 1,11%
no indice DAX, para 6.251 pontos; a Bolsa de Paris recuou 0,06% no indice CAC-40, indo a 3.731 pontos; a Bolsa de
Mildo teve desvalorizagdo de 0,72% no indice Ftse/Mib, fechando aos 20.878 pontos; a Bolsa de Madri caiu 1,11% no
indice Ibex-35, para 9.977 pontos; e a Bolsa de Lisboa encerrou em queda de 0,7% no indice PSI20, a 7.324 pontos.
Autoridades portuguesas concordaram com novas medidas duras de austeridade, juntando-se ao esforgo coordenado
da zona do euro. )
“E um sinal positivo de que as economias europeias estdo comegando a agir para colocar os déficits sob controle. E
uma medida de equilibrio dificil e eles ndo podem colocar os esforgos de recuperagdo sob ameacga”, disse Joshua
Raymond, estrategista de mercado do City Index.
Entre as agdes que subiram, as da BT Group saltaram 10,9% e as da Sainsbury tiveram alta de 3,4%, apds a
divulgagéo de resultados acima das expectativas.
Disponivel em: http://www1.folha.uol.com.br/folha/dinheiro/ult91u734601.shtml. Acesso em: 13/05/2010.

1. Depreende-se do texto que:

A) n&o ha qualquer receio de desaquecimento da economia europeia.

B) o aperto fiscal € uma medida que incentiva o crescimento imediato de uma regido.
C) o controle dos déficits é essencial a recuperagdo da zona do euro.

D) O indice FTSEurofist 300 teve variagéo positiva de 0,07% apds sesséo estavel.

2. A palavra “austeridade”, segundo o texto, tem o significado de:

A) prudéncia, moderagéo, retraimento.
B) descontrole, depreciagao.

C) queda, recuo.

D) estrategista, pensador.

3. Identifica-se o processo de composigdo por justaposi¢do em:

A) planalto.
B) entardecer.
C) alagamento.
D) girassol.

4. Na frase: “Os homens amam a Deus”, o termo grifado exerce a fungéo sintatica de:

A) sujeito.

B) objeto indireto.

C) adjunto adverbial.

D) objeto direto preposicionado.



10.

11.

Na frase: “A pirdmide foi erguida ha mais de dois mil anos”, tem-se:

A) voz passiva sintética.
B) voz passiva analitica.
C) voz ativa.

D) voz reflexiva reciproca.

As palavras estao corretamente grafadas em:

) cortezia, halibi, excurséao, florescer.

) cortezia, alibi, excursao, florecer.
C) cortesia, alibi, excursao, florescer.

) cortesia, halibi, excursao, florecer.

A alternativa correta quanto a ocorréncia da crase é:

A) Disponho-me a denunciar o ocorrido durante o torneio.

B) O prémio sé foi concedido a cientistas estrangeiros.

C) Esse congestionamento aborrece a qualquer um.

D) Prefiro a jovem da direita a da esquerda, por sua incontestavel simpatia.

A regéncia verbal esta correta em:

A) Os brasileiros desobedecem as leis antipirataria.

B) O quadro deve chegar no museu em algumas horas.

C) Simpatizei-me com ela assim que a vi.

D) Povo brasileiro prefere um bom carnaval do que retiros espirituais.

A frase correta quanto a concordancia nominal é:

A) Seguem inclusas a fotografia e o cartdo de aniversario.

B) E proibido entrada de menores desacompanhados de responsavel.

C) Os funcionarios sé@o bastantes simpaticos e prestativos.

D) Necessérias a resolugdo do problema, a lousa e o giz ajudaram bastante.

O verbo esta corretamente flexionado em:

A) Quando ele compor um novo sucesso, 0s ouvintes lembrardo de sua importancia.
B) Ele interveio com muita sabedoria, na esperanca de que reouvesse o amor perdido.
C) Se vocé manter a esperanga, talvez o resultado seja melhor.

D) Quando vocé vir a Porto Alegre, comera o verdadeiro churrasco.

A Lei Federal n°. 8666, de 21/06/1993, atualizada pela Lei n°. 8883, de 08/06/1994 e demais alteragdes, conhecida
como Lei de Licitagdes, determina, que para a habilitagdo nas licitacdes exigir-se-a dos interessados,
exclusivamente, documentagédo relativa a habilitagdo juridica, qualificagdo técnica, qualificagdo econdmico-
financeira e regularidade fiscal. Constituem, respectivamente, documentagdo relativa a qualificacdo técnica e
regularidade fiscal:

A) Registro ou inscricdo na entidade profissional competente — Prova de inscrigdo no Cadastro de Contribuintes
Estadual ou Municipal.

B) Registro Comercial, no caso de empresa individual — Prova de inscrigdo no Cadastro de Pessoas Fisicas.

C) Ato Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social em vigor, devidamente registrado — Registro na entidade
profissional competente.

D) Comprovagédo de aptiddo para desempenho de atividade pertinente e compativel com o objeto licitado —
Inscrigdo do ato constitutivo, no caso de sociedade civil, acompanhada de prova de diretoria em exercicio.
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16.

De acordo com a Lei de Licitagdo, o procedimento licitatério sera iniciado com a abertura de processo
administrativo, devidamente autuado, protocolado e numerado, contendo a autorizagdo respectiva, a indicagcédo
sucinta de seu objeto e do recurso proprio para a despesa, e ao qual serdo juntados oportunamente:

| - Atas, relatérios e deliberagdes da comissé&o julgadora;

Il - Atos de adjudicagdo do objeto da licitagdo e da sua homologagao;

Il - Pareceres técnicos ou juridicos emitidos pelas empresas interessadas em participar do processo licitatorio;

IV - Cépia ou xerox das propostas e dos documentos que as instruirem;

V - Ato de designagdo da comissdo de licitagdo, do leiloeiro administrativo ou oficial, ou do responsavel pelo
convite;

VI - Edital ou convite e respectivos anexos, quando for o caso;

VIl -Comprovante das publicages dos despachos exarados no processo licitatério.

Assinalar a alternativa correta.

A) As afirmativas I, Il e Ill estdo corretas.
B) As afirmativas Il, IV e V estéo corretas.
C) As afirmativas lll, IV e VIl estéo erradas.
D) As afirmativas V, VI e VIl estdo erradas.

A Licitagdo sera processada e julgada com observancia dos seguintes procedimentos.
Assinalar a alternativa incorreta.

A) Abertura dos envelopes contendo a documentagéao relativa a habilitagdo dos concorrentes, e sua apreciagao.

B) Abertura dos envelopes contendo as propostas dos concorrentes habilitados, desde que transcorrido o prazo
sem interposi¢do de recurso, ou tenha havido desisténcia expressa, ou apdés o julgamento dos recursos
interpostos.

C) Julgamento e classificagdo das propostas de acordo com os critérios de avaliagdo constantes do edital.

D) Devolugdo dos envelopes fechados aos concorrentes habilitados, contendo as respectivas propostas, desde
que ndo tenha havido recurso ou apés sua delegagao.

A base de célculo do PIS/PASEP ¢é o valor da folha de pagamento mensal de salarios do empregado.
Entretanto, ndo integram a base de calculo os valores relativos a:

| - Salario Familia.

Il - Ajuda de Custo.

Il - Vale Transporte.

IV - Férias.

V - Adicional de Fung&o.

Assinalar a alternativa correta.

A) As afirmativas I, Il, |ll estéo corretas.
B) As afirmativas I, lll, IV estdo corretas.
C) As afirmativas I, IV, V estao corretas.
D) As afirmativas Ill, IV e V estado corretas.

A legislagdo do IRPJ e da CSLL possibilita trés formas de apurag¢éo da base de céalculo destes impostos, sendo que
ao optar por um critério para apuragdo da base de calculo do IRPJ, o contribuinte estara obrigado a adotar o
mesmo critério para a CSLL. Os critérios séo:

A) Lucro Pressuposto, Lucro Liquido e Lucro Operacional.
B) Lucro Liquido, Lucro Estiméavel e Lucro Presumido.

C) Lucro Arbitrado, Lucro Real e Lucro Presumido.

D) Lucro Operacional, Lucro Real e Lucro Reduzido.

A legislagdo do Imposto de Renda estabelece que as Sociedades por Cotas de Responsabilidade Limitada ndo
estdo obrigadas a apresentar apenas uma das demonstragdes financeiras exigidas para as Sociedades Andnimas,
que é:

A) Demonstragdo de Lucros ou Prejuizos Acumulados.
B) Demonstragédo do Resultado do Exercicio.

C) Demonstragdes das Origens e Aplicagdo de Recursos.
D) Demonstragdes das Mutagdes do Patriménio Liquido.



17. Na demonstragéo do resultado do exercicio, devem ser provisionados os valores para pagamento do Imposto de
Renda da Pessoa Juridica (IRPJ) e da Contribuicdo Social sobre o lucro (CSL). Deduzindo-se do resultado do
exercicio essas provisdes, temos:

18.

19.

20.

Lucro Liquido.
Lucro Operacional.
Lucro Presumido.
Lucro Fiscal.

Para fins da Lei de Licitagdes, considera-se Projeto Basico o conjunto de elementos necessarios e suficientes, com
nivel de precisdo adequado, para caracterizar a obra ou servigo, ou complexo de obras ou servigos objeto da
licitacdo, elaborado com base nas indicagbes dos estudos técnicos preliminares, que assegurem a viabilidade
técnica e o adequado tratamento do impacto ambiental do empreendimento, e que possibilite a avaliagdo do custo
da obra e a definicdo dos métodos e do prazo de execugdo, devendo conter os seguintes elementos, exceto:

A)
B)
C)

D)

informagdes que possibilitem o estudo e a escolha de métodos quantitativos, instalagées provisérias e
condigdes financeiras para a execugdo da obra, sem frustrar o carater formal da sua execugéo.
desenvolvimento da solugdo escolhida de forma a fornecer visdo global da obra e identificar todos os
elementos constitutivos com clareza.

orgamento detalhado do custo global da obra, fundamentado em quantitativos de servigcos e fornecimentos
propriamente avaliados.

solugdes técnicas globais e localizadas, suficientemente detalhadas, de forma a minimizar a necessidade de
reformulag&o ou de variantes durante a fase de elaboragdo do projeto executivo e de realizagdo das obras e
montagem.

A Lei de Licitagdes estabelece que as obras e servigos poderdo ser executados nas formas de Execucgéo Direta e
Execugéo Indireta, nos seguintes regimes:

Empreitada por Preco Global.

Il - Empreitada por Preco Unitario.
Il - Tarefa.

IV -
V-

Sub-Empreitada.
Empreitada Integral.

Assinalar a alternativa correta.

A)
B)
C)
D)

As afirmativas I, Ill, IV e V estio corretas.
As afirmativas |, Il, Il e V estdo corretas.
As afirmativas |, lll, IV e V estao corretas.

As afirmativas Il, IV e V estao incorretas.

Assinalar D (dispensavel) e | (inexigivel) para cada opgéo.

De conformidade com a Lei de Licitagdes considera-se Dispensavel e Inexigivel o processo licitatorio:

(

(

) Contratacdo de profissional de qualquer setor artistico, diretamente ou através de empresario exclusivo,
desde que consagrado pela critica especializada ou pela opinido publica.

) Contratacdo de servigos técnicos, de natureza singular, com profissional ou empresa de notoria
especializacéo.

) Para a aquisicdo ou restauracdo de obras de arte e objetos histéricos, de autenticidade certificada, desde
que compativeis ou inerentes as finalidades do 6rgéo ou entidade.

) Para a celebragdo de contratos de prestagdo de servigos com as organizagdes sociais, qualificadas no
ambito das respectivas esferas do governo, para atividades contempladas no contrato de gestao.

) Nos casos de guerra ou grave perturbagdo da ordem.

Assinalar a alternativa correta.

A)
B)
C)
D)

|[-D—-1-D-1I.

I-1-D-D-D.
D-1-D-1-D.
D-D-I1-1-D.
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Assinalar a alternativa que identifique pelos numeros de ordem exclusivamente contas que tenham saldo de
natureza credora no Balancete Final de Verificagao:

Méveis e Utensilios.

Duplicatas a Pagar.

Duplicatas Descontadas.

Caixa.

Duplicatas a Receber.

Salarios Pagos Antecipadamente.
Notas Promissoérias a Pagar.
Fornecedores.
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Dentre as alternativas abaixo assinalar somente aquela que contenha contas de Despesa.

A) Aluguéis Passivos, Descontos Obtidos e Juros Passivos.

B) Descontos Obtidos, Juros Ativos e Fornecedores.

C) Juros Passivos, Aluguéis Passivos e Descontos Concedidos.
D) Descontos Concedidos, Aluguéis Ativos e Descontos Obtidos.

O principio fundamental do método das partidas dobradas: “Ndo ha débito sem crédito correspondente”, permite
que se chegue a seguinte concluséo:

Assinale a alternativa incorreta.

A) A soma dos débitos & sempre igual a soma dos créditos.

B) A soma dos saldos devedores é sempre igual a soma dos saldos credores.

C) A um débito ou mais de um débito numa ou mais contas deve corresponder um crédito equivalente em uma ou
mais contas.

D) A soma das despesas (débito) & sempre igual a soma das receitas (crédito).

Constituem receitas isentas do PIS/PASEP e da COFINS.
Assinalar a incorreta.

A) Receita de transporte internacional de cargas ou de passageiros.

B) Receita de vendas realizadas pelo produtor-vendedor as empresas comerciais importadoras, desde que
destinadas ao mercado interno.

C) Recursos recebidos a titulo de repasse, oriundo do Orgamento Geral da Unido, dos Estados, do Distrito
Federal e dos Municipios, das empresa publicas e sociedade de economia mista.

D) Receita relativa a exportagdo de mercadorias.

O Departamento Contabil da empresa para atribuir as despesas ou as receitas a um determinado exercicio (més ou
ano), adota modelos que sdo chamados de Regimes Contabeis. Basicamente existem dois regimes contabeis que
sdo: Regime de Competéncia e Regime de Caixa. O regime de Caixa caracteriza-se:

A) pela apuragdo de todos os custos e receitas incorridos, mesmo que pagos ou recebidos em diferentes
periodos.

B) pelo reconhecimento do fato gerador da receita e da despesa.

C) pela apuragéo dos resultados do exercicio mediante computo das receitas recebidas e das despesas
pagas durante o exercicio administrativo.

D) pelo reconhecimento de obrigagdo assumida na data de compra ou dos pagamentos realizados em exercicios
diversos.
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27.
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29.

A Lei Federal n°. 10.520, de 17/7/2002, que regulamenta a modalidade de Licitagdo denominada Preg&o, determina
que na fase preparatéria do pregéo devera ser observado o seguinte:

Assinalar a alternativa incorreta.

A) A autoridade competente justificara a necessidade de contratagdo e definira o objeto do certame, as exigéncias
de habilitagdo, os critérios de aceitagdo das propostas, as sangdes por inadimplemento e as clausulas do
contrato, inclusive com fixagdo dos prazos para fornecimento.

B) A fase interna do pregéo sera iniciada com a convocagdo dos interessados por meio de publicagdo de aviso em
diario oficial do respectivo ente federado ou, ndo existindo, em jornal de circulagéo local, e facultativamente,
por meios eletrénicos e conforme o vulto da licitagdo, em jornal de grande circulagéo.

C) A autoridade competente designara, dentre os servidores do é6rgdo ou entidade promotora da licitagdo, o
pregoeiro e respectiva equipe de apoio, cuja atribuicdo inclui, dentre outras, o recebimento das propostas e
lances, a andlise de sua aceitabilidade e sua classificagdo, bem como a habilitagdo e a adjudicagdo do objeto
do certame ao licitante vencedor.

D) A definicdo do objeto devera ser precisa, suficiente e clara, vedada especificagbes que, por excessivas,
irrelevantes ou desnecessarias, limitem a competigéo.

A Lei de Licitagbes estabelece que o prazo minimo para o recebimento das propostas sera de 5 dias Uteis para a
modalidade de Licitagdo denominada:

A) Concurso.
B) Pregéao.
C) Convite.
D) Leildo.

Assinalar a alternativa que corresponda ao langamento contabil abaixo.

Duplicatas Descontadas
a Duplicatas a Receber.

A) Aviso bancario de que a duplicata foi paga pelo cliente.

B) Venda a prazo de mercadorias.

C) Desconto de duplicatas.

D) Aviso bancario de que a duplicata foi debitada em nossa conta.

Pede-se determinar o valor atual de um titulo cujo valor de resgate é de R$ 60.000,00, sabendo-se que a taxa de
juros é de 5% ao més e que faltam 4(quatro) meses para o seu vencimento.

A) R$ 50.000,00.
B) R$ 53.000,00.
C) R$ 48.000,00.
D) R$ 55.000,00.



30. O estagiario do setor de contabilidade elaborou um rascunho do balancete da entidade, com a seguinte relagdo de

31.

32.

33.

34.

35.

contas e saldos:

Contas Saldo Devedor Saldo Credor
Aluguéis Passivos...........cccceveeenn. R$ 1.000,00
Adiantamento a Fornecedores....... R$ 8.000,00
Mercadorias........ccocveveeeeeieeeeeeeennnn. R$ 5.000,00
CaAIXA. e R$ 2.000,00
Receitas de Comissoes.................. R$ 2.000,00
VEICUIOS ..o R$ 15.000,00
Despesas com Juros...........cccccuue R$ 1.000,00
Salarios......ccoooeveeeeeeeeee e R$ 10.000,00
Capital Social........cccceeiiieieiee. R$ 14.000,00
ClieNteS. ..o, R$ 5.000,00
Depreciagdo Acumulada.............. .R$ 6.000,00
Fornecedores.........couveeeeeeevceenn. R$ 9.000,00
Lucros Acumulados..................... R$ 11.000,00
JUros AtiVOS.......ccovueveeiieieeeee, R$ 12.000,00
Depreciagao.......ccooeeveenieeieneen. R$ 7.000,00

Considerando que o valor de cada saldo esta correto, e se as contas tivessem sido classificadas corretamente,
poderia se afirmar que:

A) O Balancete ndo fecha porque os saldos das contas Adiantamento a Fornecedores, Salarios e Aluguéis
Passivos estéo classificados com inverséo de posigoes.

B) O Balancete de Verificagdo fecha com a soma de R$ 54.000,00, tanto nos saldos devedores como nos
credores.

C) O Balancete de Verificagdo nio fecha, pois ha uma diferenca de R$ 4.000,00, entre os saldos devedores e
credores, com o crédito a maior.

D) O balancete ndo fecha porque os saldos das contas Depreciacdo, Depreciagdo Acumulada e Aluguéis
Passivos estéo classificados com inversdo de posigdo.

O Capital que, a taxa de 4% ao més rende juros de R$ 9.000,00 em um ano é:

A) R$ 18.750,00.
B) R$ 17.580,00.
C) R$ 18.150,00.
D) R$ 17.850,00.

Uma pessoa investiu R$ 800,00 a um rendimento de 15% ao més, ao prazo de 4 meses. O montante obtido a juros
simples e juros compostos foi respectivamente:

A) R$ 1.080,00 e R$ 1.250,30.
B) R$ 1.343,00 e R$ 1.553,30.
C) R$ 1.480,00 e R$ 1.619,20.
D) R$ 1.280,00 e R$ 1.399,20.

O prego de um bem foi remarcado 3(trés) vezes, passando a custar R$ 18.000,00. Esse bem sofreu os acréscimos
de 3%, depois 2% e depois 1%. Esse bem custava inicialmente:

A) R$ 15.774,00.
B) R$ 14.885,54.
C) R$ 12.448,66.
D) R$ 17.528,88.

O valor de R$ 500,00 foi aplicado durante 5(cinco) meses e rendeu R$ 75,00 de juros. A taxa mensal e anual de
juros foi respectivamente de:

A) 5,0% e 33%.
B) 3,0% e 36%.
C) 3,5% e 35%.
D) 4,5% e 34%.

Determinar o valor do desconto simples de uma nota promisséria no valor de R$2.000,00(dois mil reais), com
vencimento para 90 (noventa) dias, a taxa de 2,5% ao més.

A) R$105,00.
B) R$ 150,00.
C) R$ 135,00.
D) R$ 153,00.
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40.

Relacione as colunas preenchendo os parénteses com o niumero correspondente as figuras dos botées da janela do
Word 2003.

1 L& () visualizar impresséao.

zﬂ () ler.

3| () pesquisar.
4|..1.i () permisséo (acesso irrestrito)

A seqliéncia correta do preenchimento é:

y Iy by

y 1y )y

y Ty &y

~WN A
N AW
AN W
w=2eN

A)
B)
C)
D) 1,

» Ty

Ao trabalhar com uma tabela muito longa no Word, € necessario dividi-la onde ocorrer uma quebra de pagina. Vocé
podera fazer ajustes na tabela para certificar-se de que as informagdes aparegam da maneira desejada quando ela
ocupar muitas paginas. Podemos afirmar que:

1 - Os titulos repetidos da tabela séo visiveis somente no modo de exibicdo de layout de impressédo ou quando o
documento é impresso.

2 - O Word repete automaticamente os titulos da tabela nas novas paginas que resultam das quebras de pagina
automaticas.

3 - O Word nao repetira um titulo se vocé inserir uma quebra de pagina manual em uma tabela.

Sao afirmagdes corretas:

A) 1e2apenas.
B) 1e 3apenas.
C) 2e 3 apenas.
D) 1,2e3.

Para consolidar dados no Excel, deve-se combinar os valores de diversos intervalos de dados. As férmulas que
fazem referéncia a células em varias planilhas sdo chamadas férmulas:

A) 3A.
B) 3B.
C) 3D.
D) 3C.

Para o Excel a férmula que fica entre chaves { }, é inserida pressionando-se CLTR + SHIFT + ENTTER e executa
varios calculos em um ou mais conjuntos de valores retornando em um Unico resultado ou varios resultados
denomina-se:

A) férmula de matriz.
B) formula primaria..
C) férmula exata.

D) férmula dinamica.

O Microsoft Excel oferece uma série de recursos que facilitam o gerenciamento e a andlise de dados. Para utilizar
esses recursos, insira dados na planilha de acordo com as diretrizes a seguir.

1 - Distribua os dados de modo que todas as linhas contenham itens semelhantes na mesma coluna.

2 - Mantenha o intervalo separado deixando pelo menos uma coluna em branco e uma linha em branco entre o
intervalo de dados relacionado e os outros dados da planilha. Este procedimento ajuda o Excel a selecionar a
lista quando vocé classificar, filtrar ou inserir subtotais automaticos.

3 - Posicione dados essenciais acima ou abaixo do intervalo evitando colocar dados essenciais a esquerda ou a
direita do intervalo, pois os dados poderéo ficar ocultos ao filtra-lo.

4 - Mostre linhas e colunas: antes de alterar o intervalo, verifique se alguma linha ou coluna oculta esta exibida
porque quando linhas e colunas de um intervalo ndo aparecem, os dados podem ser excluidos
inadvertidamente

Estao corretas:

A) 1,2 e 3 apenas.
B) 1,2,3e4.

C) 2,3 e4 apenas.
D) 3e 4 apenas.



Estudo de Caso

A empresa Gutierrez Almeida S/A, apresentou informagdes relativas ao seu balango levantado em 31/12/2009. Com
base nos dados transcritos abaixo, determinar o valor total referente a: Capital Circulante Liquido, Ativo Total e Passivo
Circulante.

| CONTAS | VALORES R$ |
Capital 140.000,00
Caixa 5.000,00
Depreciacdo Acumulada de Equipamentos 3.000,00
Aluguéis a Vencer 4.000,00
Depreciacdo Acumulada de Maquinas/Instrumentos 5.000,00
Acdes em Tesouraria 12.000,00
Bancos 10.000,00
Depreciacdo Acumulada de Veiculos 12.000,00
Duplicatas Descontadas 10.000,00
Duplicatas a Receber 40.000,00
Equipamentos 30.000,00
Financiamentos venciveis em 2010 6.000,00
Financiamentos venciveis em 2011 4.000,00
Financiamentos venciveis em 2012 2.000,00
Fornecedores 7.000,00
Imbveis 20.000,00
Impostos a Pagar 8.000,00
Impostos a Recuperar 14.000,00
Maquinas e Instrumentos 25.000,00
Mercadorias 25.000,00
Prejuizos Acumulados 18.000,00
Provisdo p/Devedores Duvidosos 3.000,00
Reserva de Correcdo Monetaria do Capital 50.000,00
Salarios a Pagar 13.000,00
Veiculos 60.000,00
Respostas:
Montante de Capital Circulante Liquido................ R$
Montante do Ativo Total........cccoecvveeieeeiieeee e R$
Montante do Passivo Circulante............cccccoeevvnnnees R$
Redacéo

Comentar sobre o papel do M.C.E.-Mercado Comum Europeu diante dos problemas econdémicos e financeiros
enfrentados atualmente pela Grécia.
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EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAGAO E COMUNICAGAO DO
MUNICIPIO DE SAO PAULO - PRODAM/SP - S.A

SELEGAO PUBLICA N° 001/2010

Cad. 01 — Analista Organizacional | (Controle Financeiro)
FOLHA DE RESPOSTAS INTERMEDIARIA

O candidato devera preencher a caneta azul ou preta, a Folha Definitiva de Respostas.
O candidato podera ter em seu poder, exclusivamente, esta Folha de Respostas Intermediaria.

A B C D A B C D
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5 25
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